RELACION 4 DE EJERCICIOS

o/ ~3.-a) Sea una poblacién que se distribuye normalmente con media x y varianza 1.
Se intenta contrastar Ho: u =0 contra H1: z =1. A un tamafio dado del 5% determine el
test mas potente. Apliquelo suponiendo que se dispone de una m.a.s. de tamario 5,
con los siguientes valores: 3, 1, -2, -5, 4. Calcule la probabilidad de cometer error del
tipo Il
b) Si la poblacién es normaly ¢ es desconocida, ¢se podria aplicar el mismo

- resultado que en el apartado anterior para contrastar Ho: u = ocontraHi: = pu,

1?.¢,Conoce alguna otra forma de obtener un contraste para esta situacion?
c) Demuestre cual es el test uniformemente mas potente para contrastar
Ho: u =10 frente a H1: 1 =8 en una N(«,3) si n=20 y « =0.05. Obtenga la potencia

de dicho contraste.
d) Sea una poblacién normal, una muestra suya compuesta de 10 individuos y el

contraste habitual para Ho: n =1 frente H1: © #1 de tamafio 10%. ¢Qué tipo de error
puede ocurrir, segun cual sea el resultado del test, si © toma cada uno de los tres
valores siguientes: 0, 1y 2?. Halle en cada caso una expresion de la probabilidad de
que ocurra.
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i47—‘ Una poblacuon se dlstrlbuye segun una dlstrlbumon de Bernounll de

parametro p. Se sabe que p=0. 5 60. 75 Determlne eI 1test mas potente que le
ff'ayude a ‘eleglr entre una u otra hipotesis tomando como hlpoteS|s nula la’ 7
‘I‘asomada aI menor vanr de p. Apliquelo al caso de un experimento en elquep

fes ‘Ia probabllldad de tener exuto y al ser repetldo 90 veces de forma o

: mdependlente prdduce 65 eX|tos ¢Que hlpoteS|s rechazarla en esa S|tua0|on a
_unt tamano del 5%? |
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f— a) Consndere la famma de distribuciones B(n,p) con n conocida. ¢,Es una
fam|I|aexponenC|aI’? chene un cociente de verosimilitudes monotono para el
parametro p en algun estadistico? Razone las respuestas.

b) Los articulos que salen de la linea de produccién de una.empresa A sevan.
wempaquetando en cajas de 100 unidades que son enviadas a una segunda
‘empresa B, _que utiliza dichos articulos en la fabricacion de nuevos productos
‘mas elabprados. ‘La empresa A asegura que el nimero medio de articulos
~ defectuosos por caja es de 3, pero en la empresa B piensan que puede ser
superlor Para contrastar estas aseveraciones, los responsables de la empresa
B escogen 7 cajas al azar y examinan todos los artlculos obtenlendo la
~siguiente cantidad de defectuosos por caja: 2,5,4,1,3,2,5. En estas condlcmnes
'b1) ¢se aceptara la afirmacion del proveedor para un tamafio de test del 5%? y
:" | b2) ¢se mantendna la decision para un tamano de test inferior al antenor’? o ,
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7.— En una centralita de teléfonos, el nimero de llamadas recibidas por minuto .
sigue una distribucién de Poisson de parametro 1. En una hora concreta, se

han recibido 357. El nimero de llamadas en minutos diferentes son
independientes entre si.

a) Se quiere contrastar A =5 frente a 1 =10. Encuentre el test mas potente de
tamafo «=0.05y apliquelo.

b) Haga lo mismo si se quiere contrastar 1 =5 contra 1 =21o.donde 1oes un
valor fijo mayor que 5.

c) ¢ Existe un test uniformemente mas potente para contrastar Ho: 1 =5 contra
Hi: 1>57

(Indicacioén: ¢, Se puede utilizar el mismo test que en el caso de Hi simple?). :

d) ¢ Podria encontrar, por el mismo método, un test uniformemente mas potente

para la hipétesis Ho: 1 <5 contra la alternativa H1: 1 >57? ;Y por otrov m(et‘odo?
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8.— Una universidad que ha de comprar una partida de lamparas para
— - retroproyector, acude a una empresa que asegura para ellas una duracion
~ media —o0 esperanza de vida— minima de 600 horas con una desviacion tipica
de 36.5. La duracién de las lamparas sigue una distribucién normal. Antes de
realizar el pedido pone a prueba una muestra de 36 de ellas, y decide que lo
‘ -efectuara si comprueba que lo afirmado por la empresa es aceptable. En todo
caso, el dato acerca de la desviacion tipica si que es conS|derado valido.
| a) Fuado un riesgo de «=5%, ¢cuadl es la duracion media que debe arro;ar la
muestra para hacer el pedido? o
b) (,Oual esla probabllldad de que el pedldo sea hecho si Ia esperanza de v1da
‘de las lamparas es 585? ;Qué tipo de error mide esa probabllldad’? ¢ Se
“contradice su,valor con el 5% de riesgo que se fijo para calcular el test?
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